Markt 13 09429 Wolkenstein

Ihr Ansprechpartner: Wolfram Liebing Bürgermeister Durchwahl:

Tel.: 037369 131-30 Fax: 037369 131-11

E-Mail-Adresse:

bgm@stadt-

wolkenstein.de

Ihr Zeichen

Stadtverwaltung Wolkenstein, Markt 13, 09429 Wolkenstein

«Titel»

«Vorname» «Nachname»

«Adresszeile 1»

«Adresszeile 2»

«Postleitzahl» «Ort»



26. August 2016

Ihre Nachricht vom

Einladung zur 8. Sitzung des Stadtrates der Stadt Wolkenstein

Die öffentliche Sitzung des Stadtrates Wolkenstein findet am

Datum: 5. September 2016

Beginn: 19:00 Uhr

Ort: Sitzungssaal im Rathaus Wolkenstein

statt.

Hinweis: Bei Wiederholungssitzungen wird auf die Beschlussfähigkeit nach § 39, Abs. 3 SächsGemO verwiesen. Nach § 36, Abs. 3 SächsGemO kann der Stadtrat in Eilfällen ohne Frist, formlos und nur unter Angabe der Verhandlungsgegenstände einberufen werden.

Tagesordnung

- 1. Begrüßung
- 2. Bürgerfragestunde
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung und Bestätigung der Tagesordnung
- 5. Bestätigung des Protokolls der öffentlichen Sitzung des Stadtrates der Stadt Wolkenstein vom 6. Juni 2016 und vom 8. August 2016
 - Bestellung von 2 Stadträten, die das Protokoll der Sitzung unterzeichnen -
- 6. Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Satzung über die Betreuung von Kindern in Kindertageseinrichtungen in Trägerschaft der Stadt Wolkenstein (Betreuungssatzung für Kindertagesstätten)
- Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Satzung über die Erhebung von Elternbeiträgen und weiteren Entgelten für die Betreuung von Kindern in den Kindertageseinrichtungen der Stadt Wolkenstein (Elternbeitragssatzung für Kindertageseinrichtungen)
- Beratung und Beschlussfassung zur Beantragung einer Aufstockung im Fördergebiet "Historischer Stadtkern Wolkenstein" im Förderprogramm Städtebaulicher Denkmalschutz zur Förderung von Mehrkosten der Modernisierungs- und Instandsetzungsmaßnahme Berggasse 13
- Beratung und Beschlussfassung zur Förderung der Ordnungs- sowie Modernisierungs- und Instandsetzungsmaßnahme Marktstraße 5 Stadtsanierung Wolkenstein im Fördergebiet "Historische Kernstadt Wolkenstein" im Förderprogramm Städtebaulicher Denkmalschutz

Öffnungszeiten:

Montag, Mittwoch, Freitag 8:00 Uhr - 11:00 Uhr

Dienstag

9:00 Uhr - 12:00 Uhr und 13:00 Uhr - 18:00 Uhr

Donnerstag

9:00 Uhr - 12:00 Uhr und 13:00 Uhr - 16:00 Uhr

Bankverbindung(en)

Erzgebirgssparkasse

Konto-Nr.: 312 500 20 00 BLZ: 870 540 00 SWIFT BIC: WELADED1STB IBAN: DE93 8705 4000 3125 0020 00

Deutsche Kreditbank

Konto-Nr.: 140 90 02 BLZ: 120 300 00 SWIFT BIC: BYLADEM1001 IBAN: DE57 1203 0000 0001 4090 02

Zugang für elektronisch signierte sowie für verschlüsselte Dokumente: verwaltung@stadt-wolkenstein.de

- 10. Beratung und Beschlussfassung zur Abwägung über die Anregungen und Bedenken zur Ergänzungssatzung "Hilmersdorf 01/2016" der Stadt Wolkenstein
- 11. Beratung und Beschlussfassung der Ergänzungssatzung Eigenheimstandort "Hilmersdorf 01/2016" der Stadt Wolkenstein
- 12. Information und Beratung über die überörtliche Prüfung Eröffnungsbilanz der Stadt Wolkenstein zum 1. Januar 2013
- 13. Informationen und sonstiges

Mit freundlichen Grüßen

Stadtverwaltung Wolkenstein

Wolfram Liebing Bürgermeister